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Magyar Precíziós Gazdálkodási Egyesület 

www.preciziosklub.hu 

 

I. AZ EGYESÜLET ADATAI 

1. Az Egyesület neve: Magyar Precíziós Gazdálkodási Egyesület 

Az Egyesület rövidített neve: Precíziós Egyesület 

Az Egyesület székhelye: 1149 Budapest, Angol utca 34. földszint, Budapest XIV. Kerület, 
belterület 31788/6/A/8. hrsz. 

Az Egyesület működési területe: Magyarország területe 

2. Az Egyesület jogállása: Az Egyesület önálló jogi személy, képviseletére az elnök önállóan 
jogosult. 

3. Az Egyesület célja: A precíziós gazdálkodás és a digitális mezőgazdaság megismertetése, 
elfogadtatása, alkalmazásának elterjesztése és a gyakorlati tapasztalatok, új ismeretek 
megosztása Magyarországon. 

4. Ennek során a céljai eléréséhez az alábbi tevékenységeket végzi: 

 Kedvezmények egyeztetése a tagok számára rendezvényekre, szolgáltatásokra, 
termékekre 

 Precíziós Klubot tart fenn, ennek keretében a precíziós gazdálkodási tapasztalatok 
megosztását elősegíti 

 Farm- és gyakorlati bemutatók, konferenciák, tematikus, gyakorlatorientált találkozók 
szervezése 

 Hazai és nemzetközi precíziós gazdálkodási lapszemle 
 Tagok részére ingyenes havi hírlevél és weboldal-üzemeltetés hírek, piaci ajánlatok 

témakörben 
 Precíziós gazdálkodáshoz kapcsolódó, fejlesztés alatti vagy már forgalomban lévő 

termékek gyakorlati véleményezése, minősítése 
 Internetes tartalomszolgáltatás 
 Üzemlátogatások szervezése, tapasztalatszerzés elősegítése 
 Munkaerőpiaci közvetítés elősegítése 
 Aktuális precíziós gazdálkodási szolgáltatások megismertetése 
 Egységes nomenklatura létrehozásban közreműködés 
 Együttműködés más hasonló hazai és nemzetközi szervezetekkel 
 Nemzetközi szakmai kapcsolatok kiépítése, fenntartása 
 Díjak alapítása és adományozása 

Az Egyesület céljai megvalósítása érdekében nonprofit, kiegészítő jelleggel gazdasági-
vállalkozási tevékenységet is végezhet. 

Az Egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, és 
azoknak anyagi támogatást nem nyújt, illetve azoktól támogatást nem kap, továbbá 
országgyűlési és megyei, valamint fővárosi önkormányzati képviselőjelöltet nem állít és nem 
támogat. 
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II. A TAGSÁGI VISZONY 

Az Egyesület tagjává olyan (18. életévét betöltött természetes személy, jogi személy, jogi 
személyiséggel nem rendelkező szervezet) személy válhat, aki nyilatkozik a belépési 
szándékáról, aki az Egyesület célját elfogadja, az alapszabály alapján a tagot terhelő 
kötelezettségeket vállalja, valamint az Egyesület működésének első évében két egyesületi 
alapító rendes tag, későbbiekben két, legalább egyéves tagsággal rendelkező rendes tag a 
felvételét ajánlja írásban. A belépési kérelem elfogadásáról az elnökség dönt egyszerű 
szótöbbséggel. 

Az azonos tagsági kategóriába tartozó tagokat - amennyiben az Alapszabály ettől kifejezetten 
eltérően nem rendelkezik - azonos jogok illetik meg és azonos kötelezettségek terhelik 

Az Egyesületben az alábbi tagsági kategóriák vannak: 

 Rendes tagság 
 Junior tagság 
 Pártoló tagság 
 Tiszteletbeli tagság 

A tagság további feltétele rendes tagság esetén az alábbi összegű tagdíj megfizetése: 

Rendes tagság: 

 természetes személy: 10.000 Ft / év 

 egyéb személy:  75.000 Ft/év  

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és 
támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pontjában meghatározott, civil 
szervezetnek minősülő tagok is a természetes személyekre irányadó tagdíjat kötelesek 
fizetni. 

Junior tagság: 

 Junior tagság:   5000 Ft/év 

Az egyesület junior tagjaira a tagdíj fizetésére vonatkozó rendelkezések kivételével a 
rendes tagokra vonatkozó rendelkezések vonatkoznak. Az Egyesület junior tagjának 
minősül az Egyesület 28. életévét be nem töltött természetes személy tagja. A 28. év 
betöltésével az Egyesület junior tagja automatikusan az Egyesület rendes tagjává válik.  

A tárgyévi tagdíjfizetés határideje a tárgyév március 31-e. A tagdíj fizetésére az Egyesület 
bankszámlájára történő banki átutalás útján kerül sor.  

Az Egyesület alapító tagjainak felsorolását a tagjegyzék tartalmazza. 

III. A TAGSÁGI VISZONY MEGSZŰNÉSE 

A tagsági viszony megszűnése: 

 természetes személy tag esetében kilépéssel, felmondással, kizárással, illetve a tag 
halálával 

 jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetében 
kilépéssel, felmondással, kizárással illetve a tag jogutód nélküli megszűnésével 
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A kilépési szándékot az Egyesület Elnökségének kell bejelenteni. A tagsági jogviszony 
kilépéssel történő megszűnése esetén a tagsági jogviszony a kilépési nyilatkozat 
benyújtásának napjával szűnik meg. 

Felmondás útján a tagsági jogviszony abban az esetben szüntethető meg 30 napos 
felmondási idővel, amennyiben az Egyesület tagja a megállapított tagdíjat nem fizette meg, és 
igazolható módon felhívták póthatáridő tűzésével a fizetésre, azonban a póthatáridő 
eredménytelenül telt el. 

A tagsági jogviszony megszűnése esetén az Elnökség törli a tagot a tagnyilvántartásból. 

III/A TAGSÁGI JOGVISZONY MEGSZŰNÉSE KIZÁRÁS ÚTJÁN 

A tagnak jogszabályt, az Egyesület alapszabályát vagy közgyűlési határozatát súlyosan vagy 
ismételten sértő magatartása esetén, - bármely egyesületi tag vagy egyesületi szerv 
Elnökségnél történő kezdeményezésére - a taggal szemben kizárási eljárás folytatható le. 

A tag kizárásáról az Elnökség dönt a kizárásra irányuló kezdeményezés benyújtását követő 
30 napon belül. A kizárás elrendeléséhez egyhangú határozata szükséges. A tag kizárását 
kimondó határozatot írásba kell foglalni és indokolással kell ellátni; az indokolásnak 
tartalmaznia kell a kizárás alapjául szolgáló tényeket és bizonyítékokat, továbbá a jogorvoslati 
lehetőségről való tájékoztatás. A határozatot a kizárt taggal személyesen vagy postai 
kézbesítés útján kell közölni. 

A kizárást kimondó határozattal szemben a kizárt tag fellebbezést nyújthat be az Egyesület 
Közgyűléséhez a határozat kézhezvételét követő 8 napon belül.  

IV. AZ EGYESÜLET TAGJAINAK JOGAI: 

Az Egyesület rendes tagjainak jogai: 

 Részt vehetnek az Egyesület közgyűlésén 
 Szavazhatnak a közgyűlésen 
 Ha a törvényben foglalt feltételeknek eleget tesznek, bármely egyesületi tisztségre 

választhatók 
 Javaslatot tehetnek a közgyűlés napirendjére, napirendi pontjára 
 A közgyűlésen felszólalhatnak, kérdéseket tehetnek fel, javaslatokat és észrevételeket 

tehetnek 
 Jogosultak igénybe venni az Egyesületnek a tagok részére nyújtott szolgáltatásokat 

Az Egyesület rendes tagjainak kötelességei: 

 Kötelesek betartani az alapszabály rendelkezéseit 
 Kötelesek tagdíjat fizetni 
 Kötelesek betartani a közgyűlés alapszabályait, az elnökség határozatait 
 Az Egyesület tagja nem veszélyeztetheti az egyesület céljának megvalósítását és az 

Egyesület tevékenységét 
 Kötelesek teljesíteni az Egyesület tevékenységével kapcsolatosan önként elvállalt 

feladataikat, és tőlük elvárható módon elősegíteni az Egyesület célkitűzéseinek 
megvalósítását 

Az Egyesület pártoló tagja lehet az a természetes és jogi személy, vagy jogi személyiséggel 
nem rendelkező szervezet, akit legalább egy aktív tag ajánl, nyilatkozatának aláírásával az 
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Egyesület Alapszabályát elfogadja, erkölcsileg és anyagilag, az általa teljesített, önkéntes 
vagyoni hozzájárulás útján segíti az Egyesület munkáját. A pártoló tag a Közgyűlésen 
tanácskozási joggal vesz részt, de tisztségre nem választható és szavazati joga nincs. 
Egyebekben jogai és kötelezettségei megegyeznek a rendes tagokéval.  

Az Egyesület tiszteletbeli tagságot is létrehoz; a tiszteletbeli tagok tagdíjat nem fizetnek, az 
Egyesület szerveinek ülésein részt tanácskozási joggal vehetnek részt, tisztségre nem 
választhatók és szavazati joguk sincs. A tiszteletbeli tagokat az Egyesület közgyűlése 
választja meg. 

A tagok tagságból eredő jogaikat természetes személy tag esetén személyesen vagy 
képviselet útján, egyéb tag esetén képviselet útján gyakorolhatják. 

V. AZ EGYESÜLET SZERVEZETE ÉS TISZTSÉGVISELŐI: 

1. Az Egyesület szervei 

Az Egyesület testületi szervei: 

A. Közgyűlés, 
B. Elnökség, 
C. Felügyelő Bizottság 

Az Egyesület vezető tisztségviselői: 

a) elnök, 
b) alelnökök, 
c) elnökségi tagok 

A vezető tisztségviselőkre a Ptk. 3:22 §-ban foglalt összeférhetetlenségi és kizáró okok 
vonatkoznak.  

2. A közgyűlés 

A közgyűlés a tagok összességéből áll, az Egyesület legfelsőbb szerve. A közgyűlésen a 
természetes személy tagok személyesen vagy képviselőjük útján, a jogi személy tagok 
képviselőjük útján vesznek részt. A természetes személy tagok képviseletének igazolásához 
közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazás szükséges. A 
közgyűlés dönthet az Egyesület minden kérdésében. 

A közgyűlés rendes és rendkívüli lehet. Rendes közgyűlést az Egyesület évente egyszer tart, 
minden év május 31. napjáig. A meghívót a közgyűlés kezdő napját 15 nappal megelőzően 
kell a tagoknak megküldeni, biztosítani kell, hogy a meghívó kiküldését megelőzően az 
Egyesület tagjai a közgyűlés napirendi pontjaira javaslatot tehessenek. 

A meghívót a napirend közlésével, igazolható módon a helyszín megjelölésével kell 
összehívni. A közgyűlés csak olyan kérdést tárgyalhat, amely a meghívóban szerepel. 

A közgyűlést az egyesület székhelyére, vagy az elnökség által a meghívóban feltüntetett, 
Budapest területén található helyszínre kell összehívni. 

Kötelező a közgyűlés összehívása, ha: 

 Az Egyesület vagyona a tartozásokat nem fedezi 
 Az Egyesület előreláthatóan nem lesz képes a tartozásokat esedékességkor teljesíteni 
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 Az Egyesület céljának elérése veszélybe került 
 Az Egyesület tagjainak legalább egytizede az ok és a cél megjelölésével kéri 

A közgyűlés akkor határozatképes, ha azon a rendes tagok több mint a fele részt vesz. A 
közgyűlés a döntéseit a jelen lévő rendes tagok szótöbbségével, nyílt szavazással hozza, 
kivéve: 

 Titkos szavazással dönt az elnökség tagjainak megválasztásáról 

 Az alapszabály módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes többsége 
szükséges 

 Az Egyesület megszűnésének elhatározásához a szavazati joggal rendelkező tagok 
háromnegyedes szótöbbsége szükséges. 

 Az egyesület céljának módosításához a szavazati joggal rendelkező tagok 
háromnegyedes többsége szükséges 

 Az Egyesület más egyesülettel való egyesüléséről, szétválásáról és megszűnéséről 
szóló döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes többsége 
szükséges 

 Az elnökség valamely tagjának visszahívásáról a szavazati joggal rendelkező tagok 
legalább 10%-ának indítványára határozhat, ha az elnökség tagja az Egyesület 
céljaival ellentétes tevékenységet folytat, az elnökség tagjának visszahívásához a 
szavazati joggal rendelkező tagok több mint felének szavazata szükséges 

Az elnökségi tagot csak akkor lehet visszahívni, ha az új elnökségi tagot megnevezik, a két 
kérdésről egyszerre kell határozni, a taggyűlés a levezető elnököt, a szavazatszámláló 
bizottságot, a jegyzőkönyvvezetőt és a jegyzőkönyvet hitelesítő 2 tagot megválasztja. A 
közgyűlésről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet a közgyűlés levezető elnöke és a 
közgyűlésen erre megválasztott hitelesítők írnak alá. 

A határozathozatalnál a Ptk. 3:19 § rendelkezéseit kell alkalmazni. 

A közgyűlés határozatok az Egyesület székhelyén tekinthetők meg. A közgyűlési 
határozatokat a Határozatok Tárában kell tárolni. 

Megismételt közgyűlés: 

 Megismételt közgyűlést lehet tartani, ha a közgyűlés nem határozatképes 
 Kizárólag az eredeti meghívóban rögzített napirendi pontok tárgyalhatók meg 
 Határozatképes a jelenlévők számától függetlenül, ha a távolmaradás 

jogkövetkezményeit és a megismételt közgyűlés időpontját és helyét a meghívó 
tartalmazza 

 Az eredeti közgyűlési meghívóban a megismételt közgyűlést ugyan azon a napon, az 
eredeti időponthoz képest fél órával későbbi időpontra lehet összehívni. 

A közgyűlés hatásköre: 

 Megválasztja az Egyesület vezető testületeit: az elnökséget, ezen belül az elnököt, az 
alelnököt és az elnökségi tagot 

 Határoz az elnökség által előterjesztett fontos, az Egyesületet érintő ügyekben, és 
kialakítja az Egyesület álláspontját az aktuális kérdésekben, melyet az elnökség 
köteles képviselni 

 Elfogadja vagy módosítja az alapszabályt, illetőleg az Egyesület egyéb szabályzatait 

 Meghatározza a tagdíjak mértékét 
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 A tisztségviselők beszámoltatása 
 Az Egyesület beszámolójának elfogadása 
 Tárgyalja a tagok által előterjesztett indítványokat 
 Az elnökség éves beszámolójának elfogadása 
 Éves költségvetés megállapítása 

 Egyesülés más társadalmi szervezettel, valamint a feloszlás kimondása 
 Felügyelő bizottság tagjainak megválasztása 

3. Az elnökség 

Az elnökség az Egyesület ügyvezető szerve, az Egyesület operatív vezetésével kapcsolatos 
feladatokat, illetve a napi ügyek vitelét a 7 tagú elnökség látja el. Az elnökséget a közgyűlés 
választja 2 évre. Az elnökségi tagokat az Elnökség által megválasztott 3 tagú Jelölőbizottság 
jelöli a Szervezeti- és Működési Szabályzatban meghatározottak szerint. Elnökségi taggá az 
választható, aki a törvényben előírt feltételeket teljesíti, és nem esik kizáró okok alá. Az 
elnökség tagjait díjazás nem illeti meg. Az elnökség tagjai közül egyidejűleg legfeljebb 1 (egy) 
olyan személy lehet, aki nem az Egyesület tagja. Ezt meghaladóan az Elnökség tagjává 
kizárólag az Egyesület tagjai választhatók. Az Elnökség tagjává kizárólag természetes 
személy választható. 

Az elnökség tagjai: 

 A közgyűlés által választott elnök 
 A közgyűlés által választott 2 alelnök 

 A közgyűlés által választott 4 elnökségi tag 

Az elnökségi tagság megszűnik: halállal, a tisztségről való lemondással, visszahívással, a 
határozott idő lejártával, a törvényben meghatározott valamely ok bekövetkeztekor. 

Az elnökség hatáskörébe tartoznak mindazok az ügyek, amelyek nem tartoznak a Közgyűlés 
vagy a Felügyelő Bizottság hatáskörébe. Az elnökség javaslatot tesz a közgyűlés felé a tagdíj 
mértékének megállapításáról. 

Az elnökség üléseit szükség szerinti gyakorisággal, de legalább kéthavonta tartja. 

Kötelező összehívni az elnökséget, ha olyan kérdésben szükséges dönteni, ami az elnökség 
hatáskörébe tartozik. 

Az elnökség üléseit az elnök, akadályoztatás esetén az alelnök hívja össze igazolható módon, 
írásban, e-mailen történő megküldéssel. Ha az elnök megbízatása bármely okból megszűnik, 
bármelyik elnökségi tag összehívhatja az elnökséget. 

Az elnökség akkor határozatképes, ha azon legalább 4 (négy) tag jelen van. Határozatait nyílt 
szavazással, a tagok szótöbbségével hozza. 

Az elnökség tevékenységéről éves beszámolót készít. 

Az elnökség üléseiről jegyzőkönyvet kell felvenni, amelyet az elnökség tagjai írnak alá. 

Az elnökség döntéseit határozatba foglalja, és a Határozatok Tárában tartja nyilván. 

Az elnök feladatai: 

 Önállóan képviseli az Egyesületet harmadik személyekkel szemben, hatóságok, 
bíróságok előtt teljes jogkörrel 
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 Irányítja az Egyesület munkáját 
 Kezeli az Egyesület pénzeszközeit, ennek keretében önálló utalványozási jogkört 

gyakorol, önállóan rendelkezik az Egyesület bankszámlája felett 
 Kezeli az Egyesület iratait, bevételi, kiadási bizonylatait 
 Vezeti az Egyesület tagnyilvántartását 
 Vezeti a Határozatok Tárát 
 Levezeti az elnökségi üléseket 
 Elkészíti az Egyesület beszámolóját, és azt a közgyűlés elé terjeszti 
 Intézkedéseit a közgyűlés vagy az elnökség döntéseinek megfelelően kell megtenni, 

vagy döntés hiányában az Egyesület érdekeivel összhangban 
 Akadályoztatása esetén az alelnök helyettesíti 

Az Egyesület elnöke:  

Név: Milics Gábor 

Az alelnökök feladatai: 

Az alelnökök adminisztratív ügyekben segíti az elnök munkáját. Az Alelnökök közül az egyik 
Alelnök Általános Alelnöknek, a másik Alelnök Gazdasági Alelnöknek minősül. Az elnököt – 
annak akadályoztatása vagy távolléte esetén – erre az időtartamra képviseleti jogosultsággal 
az Általános Alelnök helyettesíti. Helyettesítés esetén az Általános Alelnök teljes joggal és 
hatáskörben képviseli az Egyesületet, és gyakorolja az elnök jogait.  

A Gazdasági Alelnök törvényi előírásoknak megfelelően kezeli az Egyesület vagyonát, beszedi 
a tagdíjakat, naprakész, átlátható nyilvántartást vezet, és az Egyesület vagyonával a gondos 
gazda módjára gazdálkodik, az elnökséget folyamatosan tájékoztatja a pénzügyi helyzetről, 
továbbá ellátja a titkári feladatokat is.   

Az Egyesület Általános Alelnöke:  

Név: Varga Péter Miklós 

Az Egyesület Gazdasági Alelnöke:  

Név: Bolyki Bence 

Elnökségi tagok feladatai: 

Az elnökségi tagok adminisztratív ügyekben segítik az elnök és az alelnökök munkáját. 

Az Egyesület elnökségi tagjai: 

Név: Dr. Tóth Tamás  

Név: Szűcs Imre 

Név: Umenhoffer Péter 

Név: Mészáros Gábor 

Az Elnökség kapcsán egyebekben a Ptk. 3:79 - 3:81 § rendelkezéseit kell alkalmazni. 

VI. AZ EGYESÜLET BANKSZÁMLÁJA 

1. Az Egyesület bankszámlája felett az elnök (akadályoztatása esetén az alelnök) jogosult 
rendelkezni 
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VII. AZ EGYESÜLET GAZDÁLKODÁSA 

1. Az Egyesület a jelen alapító okiratban meghatározott célok megvalósítása érdekében 
vagyonával önállóan gazdálkodik, tartozásaiért saját vagyonával felel. 

Az Egyesület bevételei: 

 Tagdíjak (rendes és pártoló tag)  
 Költségvetési támogatások 
 Adományok 
 Pályázat útján, valamint egyedi döntéssel kapott költségvetési támogatás 
 Befektetési tevékenységből származó bevétel 
 Az Egyesület vállalkozási tevékenységéből származó bevételek 
 Az Egyesület rendezvényeinek bevételei 
 Egyéb bevételek 

2. Az Egyesület pénzeszközeinek felhasználása: az Egyesület pénzeszközeinek célszerű 
felhasználására éves költségvetést készít. A következő évre szóló költségvetést és az előző 
év gazdálkodásáról szóló beszámolót az elnök terjeszti a közgyűlés elé jóváhagyás végett. 

3. Az Egyesület megszűnése: az Egyesület megszűnhet: jogutódlással, jogutódlás nélkül. 
Megszűnés esetén a Ptk. 3:48 §, valamint a 3:83-85 § rendelkezéseit kell alkalmazni 

VIII. A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG 

Az Egyesület a Felügyelő Bizottságát a Közgyűlés 5 évi időtartamra választja meg az általa 
meghatározott összetételben. A Felügyelő Bizottság 3 tagból áll. A Felügyelő Bizottság elnökét 
a tagjai választják meg a maguk közül 5 évre. A Felügyelő Bizottság tagjává kizárólag 
természetes személy tag választható. A felügyelő bizottsági tagjait az Elnökség által 
megválasztott 3 tagú Jelölőbizottság jelöli a Szervezeti és Működési Szabályzatban 
meghatározottak szerint.   

A Felügyelő Bizottság feladata az Egyesület alapszabályszerű működésének, 
gazdálkodásának a rendelkezésre álló pénzügyi, anyagi, technikai eszközök célszerű és 
takarékos felhasználásának, továbbá az egyesületi szervek, valamint a jogszabályok, az 
alapszabály és az egyesületi határozatok végrehajtásának, betartásának ellenőrzése. 

A Felügyelő Bizottság tekintetében egyebekben a Ptk. 3:26-3:28 § rendelkezéseit kell 
alkalmazni.  

A Felügyelő Bizottság beszámolási kötelezettséggel a Közgyűlésnek tartozik.  

A Felügyelő Bizottság tagjai:  

Név: Híri István 

Név: Dr. Borsicky István 

Név: Kövesdi József 

IX. TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉS 

Az Egyesület működése felett a civil törvényben és a Ptk.-ban meghatározott eltérésekkel – 
az ügyészségről szóló törvény rendelkezései szerint – törvényességi ellenőrzést gyakorol az 
ügyészség. 
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X. VEGYES ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

Az alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi 
V. törvény, az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011.évi CLXXV. törvény(civil törvény) rendelkezései 
irányadóak, annak keretei között a közgyűlés bármely kérdésben határozatot hozhat. Ezt az 
egységes alapszabályt az Egyesület Közgyűlése Budapesten, 2018. február......... napján 
fogadta el. Az alapszabályt az Egyesület elnöke írja alá. 

 

Dátum: Budapest, 2023. május 26. 

 

…………………………………………………….. 

Elnök 

 

Igazolom, hogy a civil szervezetek bírósági nyilvántartásáról és az ezzel összefüggő eljárási 
szabályokról szóló 2011. évi CLXXXI. törvény 38. § (2) bekezdése értelmében az alapító okirat 
egységes szerkezetbe foglalt szövege megfelel az alapító okirat módosítások alapján hatályos 
tartalmának. 

 

 

Dátum: Budapest, 2023. május 26. 

 

 

…………………………………………………….. 

Elnök 

 

Előttünk, mint tanúk előtt: 

 

Név: 

Lakcím: 

Aláírás: 

 

 

Név: 

Lakcím: 

Aláírás: 


